

劳动的姿态 最美丽

文/何春林 图/刘震 收集整理

在鸟语花香、生机勃勃中,又一个“五一”劳动节向我们走来。这是属于每一位普通人的光荣节日。

劳动节来临之际,我们用镜头定格劳动之美,向劳动者致敬。

厂矿车间,工人们千锤百炼;急诊病房,医护人员与时间赛跑;热闹商圈,快递小哥奔波忙碌;田间地头,农民辛勤劳作;大街小巷,环卫工人挥汗如雨……各行各业的劳动者在平凡的岗位上创造着不平凡。正是每一位普通人的辛勤付出,让我们的生活变得愈来愈美好。

“我在岗,请放心”“全力以赴做好本职工作”“虽然很忙碌,但觉得很值”……一线劳动者的朴素话语,是任劳任怨、恪尽职守、无私奉献的心声,奏响了大力培育制造名城、加快建设幸福株洲的时代强音。

每一个忙碌的身影都值得感激,每一位敬业付出的劳动者都值得敬佩!

向劳动者致敬,体现在我们的言行举止中:向快递小哥道声谢谢、珍惜每一粒粮食、自觉把瓜壳纸屑扔进垃圾桶……

向劳动者致敬,最重要的是把对榜样的敬仰转化为干事创业的热情,以实干成就梦想,以奋斗书写荣光。

注:部分图片为资料图。



醴陵市,老师在劳动实践园给学生们上实践课。黄永强 摄



中车株洲车辆有限公司,焊花飞溅,身披彩带。谢慧 摄



石峰区清水塘产业新城的产业工人们。市影像制作协会 供图



市二医院医师跨地区救援,在汉寿县为患者紧急置入气管支架。市二医院 供图



工人们在沥青腾起的层层热气中进行道路养护工作。市总工会 供图



醴陵市金桥生态农林公司油茶基地,村民们喜采油茶果。咏洲 摄



芦淞区的户外工地上,农民工在劳作。刘震 摄



芦淞市场群,快递员一边吃早饭,一边关注快递信息。刘震 摄